Zestaw 2. Statystyki i dostateczność statystyk
Zadanie 1. Na podstawie kryterium faktoryzacji wyznaczyć statystyki dostateczne dla n-elementowej próby z rozkładu:
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Zadanie 2. Dla n-elementowej próby 
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Zadanie 3. Dla n-elementowej próby 
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c) łączny rozkład statystyk 
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Zadanie 3. Dla n-elementowej próby 
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(Wskazówka: skorzystać z poprzedniego zadania).
Zadanie 4. Dla n-elementowej próby 
[image: image33.wmf])

...,

,

,

(

2

1

n

X

X

X

=

X

 z rozkładu 
[image: image34.wmf])

,

0

(

q

R

 dla  
[image: image35.wmf]0

>

q
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Zadanie 5. Dla n-elementowej próby 
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 wyznaczyć łączną gęstość rozkładu statystyki 
[image: image39.wmf](

)

)

(

),

(

X

X

S

T

  dla  
[image: image40.wmf]}

,...,

,

min{

)

(

2

1

n

X

X

X

T

=

X

 i 
[image: image41.wmf]}

,...,

,

max{

)

(

2

1

n

X

X

X

S

=

X

.

_1287127688.unknown

_1287128187.unknown

_1287128824.unknown

_1287130302.unknown

_1287128873.unknown

_1287128698.unknown

_1287128800.unknown

_1287127854.unknown

_1287128116.unknown

_1287127770.unknown

_1287127711.unknown

_1287127547.unknown

_1287127588.unknown

_1287127664.unknown

_1265223437.unknown

_1265223661.unknown

_1265223460.unknown

_1265219209.unknown

